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EADP Awards 2005  

„Wer liefert was?“ gewinnt ersten Preis für Qualität und 

hervorragende Leistung 
 

Hamburg, 28. September 2005 – „Wer liefert was?“, die Suchmaschine für Produkte 

und Dienstleistungen im Business-to-Business, gewinnt den diesjährigen Wettbewerb 

der European Association of Directory Publishers (EADP). Als Auszeichnung erhielt 

die Wer liefert was? GmbH den EADP Award 2005 für Qualität und hervorragende 

Leistung in der Kategorie Business-to-Business Online. 

  

Zahlreiche Mitglieder aus den unterschiedlichsten Ländern folgten der Einladung zum 

verbandsinternen Wettbewerb um den alljährlichen EADP Award für Qualität und 

hervorragende Leistung. Die Awards werden in den Kategorien Business-to-Business und 

Business-to-Consumer Online sowie Offline verliehen. „Wer liefert was?” überzeugte in der 

Kategorie Business-to-Business Online durch bewertete Kriterien wie Umfang, 

Nutzerfreundlichkeit, Design und Produktqualität, Innovation sowie Marketingmaßnahmen 

und wurde mit dem Award 2005 ausgezeichnet. 

 

Die Feierlichkeiten zu den siebten EADP Awards fanden am 16. September im Grand Hotel 

Stockholm statt. Gleichzeitig war dies eines der Highlights des 40. EADP Kongresses und 

freudiger Höhepunkt besonders für die Gewinner der begehrten Auszeichnung. Die 

European Association of Directory Publishers umfasst 180 Mitglieder aus 36 Ländern 

weltweit, darunter Unternehmen aus 25 EU-Mitglieder- und weiteren EU-Anwärterstaaten: 

Verleger, Anbieter von Produkten und Dienstleistungen für die Verlagsindustrie sowie sechs 

nationale Verbände, die 340 Herausgeber von Verzeichnissen repräsentieren. Deutsche 

Mitglieder sind neben der Wer liefert was? GmbH beispielsweise die Hoppenstedt 

Firmeninformationen GmbH, DeTeMedien, die AllesKlar.com AG sowie die klickTel GmbH. 

 

„Wer liefert was?“ Geschäftsführer Andrew Pylyp und Peter Schulze nahmen die 

Auszeichnung persönlich entgegen. „Wir freuen uns sehr über diese Auszeichnung und 

sehen unsere erfolgreiche Arbeit einmal mehr bestätigt“, so Pylyp. „Wir bieten Personen, die 

im Rahmen ihrer beruflichen Tätigkeit Einkaufsentscheidungen treffen oder vorbereiten, ein 
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hilfreiches Rechercheinstrument für deren Arbeitsalltag. Einkaufsentscheider haben für ihre 

Anbietersuche ganz konkrete Ansprüche an eine Suchmaschine und diese Anforderungen 

erfüllen wir bei „Wer liefert was?“ durch ‚ausgezeichnete’ Qualität“, ergänzt Schulze. 

 
 
Über „Wer liefert was?“ 
„Wer liefert was?“ ist eine Suchmaschine für Produkte und Dienstleistungen im Business-to-Business. 
Als Marktführer in diesem Segment bietet das Hamburger Unternehmen unter www.wlw.de 
Einkaufsentscheidern die kostenlose Suche nach Produkten, Lieferanten, Herstellern und 
Dienstleistungen und stellt damit eine entscheidende Hilfe für den effektiven Einkauf dar. „Wer liefert 
was?“ beschäftigt ca. 200 Mitarbeiter in Deutschland, der Hauptsitz ist Hamburg. Europaweit ist „Wer 
liefert was?“ in neun Ländern vertreten. Seit dem Jahr 2000 ist die „Wer liefert was?“ GmbH ein 
Unternehmen der schwedischen Eniro Gruppe.  

 
 
 

Ansprechpartner für weitere Informationen: 
 
FAKTOR 3 AG      „Wer liefert was?“ GmbH 
Heiko Lammers      Markus Mattscheck 
Kattunbleiche 35      Normannenweg 16-20 
22041 Hamburg     20537 Hamburg 
Tel:  040 / 67 94 46 - 17     Tel:  040 / 25 440 - 229 
Fax: 040 / 67 94 46 - 11     Fax: 040 / 25 440 - 109 
E-Mail: wlw@faktor3.de     E-Mail: markus.mattscheck@wlw.de 
 

 

 


